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1. Найдите НОК (a,b), если a=36, b=2*2*3*5.
А) 12 



Б) 180
В) 36



Г) 60

2. В классе 30 учеников. На уроке физкультуры их построили в шеренги по 8 человек. Сколько учеников было в неполной  шеренге?
А) 3         


Б) 6   

В) 7



Г) 4
3.Вычислите  [image: image2.png](2 -
5%—-12).23



.
А) 158



Б) 167
В) 188



Г) 156
4. Вычислите [image: image4.png]



А) [image: image6.png]




 

Б) [image: image8.png]


 


В) [image: image10.png]






Г) [image: image12.png]



5. Какое число является взаимно обратным для  [image: image14.png]


 ?
А) 1,4



Б) 0,8 
В) 2,4



Г) 1,5
6. Из города выехал мотоциклист со скоростью 40 км/час. Через 2 часа в том же направлении из города выехал автомобиль со скоростью 80 км/час. На каком расстоянии от города автомобиль догонит мотоциклиста?
А) 160 км

Б) 165 км
В) 180 км

Г) 175 км
7. Вычислите  (0,63 + 0,12) : (0,63 – 0,38).
А) 3        

Б) 3,4
В) 2,7
               
Г) 2,8
8. Упростите выражение  (m + 5) [image: image16.png]


 3 + 8[image: image18.png]


 (3 m + 2) + 5[image: image20.png]


 (2 m – 5)

А) 37 m + 7

Б) 36 m + 6
В) 37 m - 6

Г) 37 m + 6
9. Сколько множителей у числа 18?
А) 2


Б) 4
В) 3


Г) 1
10. Решите уравнение: 5 (х - 1) – 4 (х + 2) =3.
А)13 


Б)10 

В)16 


Г)14 
 
 

11. Периметр прямоугольника 64 см. Длина в 3 раза больше ширины. Найдите площадь прямоугольника.
А) 192 см2

Б) 256 см2 

В) 128 см2

Г) 512 см2
12. Площадь квадрата составляет 36 см2. Найдите периметр этого квадрата.
А) 18 см

Б) 16 см

В) 24 см 

Г) 20 см
13. Первое число в 3 раза больше второго. Если от первого отнять 10, а ко второму прибавить 6, то получатся равные результаты. Найдите меньшее число.
А) 5 


Б) 4 

В) 6 


Г) 8  
14. Числа 100 и 90 поделили на одно и то же число. В первом случае получили в остатке 4, а во втором  - 18. На какое число делили?
А) 22


Б) 26
В) 18


Г)  24
15. Длина прямоугольного параллелепипеда в 2 раза больше ширины и на 10 см меньше от высоты. Найдите объем прямоугольного параллелепипеда, если сумма длин всех его ребер равна 160 см. 
А) 1854 [image: image22.png]e’





Б) 1584 [image: image24.png]e’




В)  1458 [image: image26.png]e’





Г) нет правильного ответа
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